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築館高校 学校評価アンケート考察
平成３０年２月１６日

第２回目の学校評価アンケートへのご協力ありがとうございました。アンケート結果をもとに築高
生の現状や，気になる数字についてまとめました。

数値の見方：質問項目に対して「よく当てはまる」＋「だいたい当てはまる」を合計したパーセン
トです。生徒，保護者，教職員の順で表しています。

質問：家庭学習を２時間以上行っていますか
＊質問項目に対して一番低い数値が家庭学習です。
学校では２時間以上の家庭学習を奨励していますが，
目標には程遠い現状です。部活動でなかなか時間が
とれないという意見もありますが，スマホでのゲー
ム時間は３時間以上という生徒もいるのが現実。年
々学習時間は増えているものの今後の大きな課題で
す。

質問：宿題や課題を期限までに提出していますか
＊さすが築高生です。宿題や課題を期限までに提出
することがほぼ定着しています。あたりまえのこと
をあたりまえにできるよう今後も取り組み，この数
値を上げていきたいものです。高い数値ですが教員
側から見るとまだ 10 ％以上の生徒が宿題や課題の期
限が守られていないことになります。ご家庭のお声
がけもさらによろしくお願いします。

質問：有意義な学校行事がありますか
＊２９年度の定期戦は本校で開催され，多くの保護
者，地域の皆様に応援をいただきました。築高祭（合
唱コンクール，弁論大会を含む）体育祭，芸術鑑賞
会，開講記念日講演，命の大切を考える日の講話等，
参加してくださる保護者から高い評価を得ています。
今後もより多くの皆様にご参加をいただきながら学
校行事を充実させていきます。

質問：生徒会活動は活発に行われていますか
＊数値が伸びなかったのは「みやぎ総文２０１７」
における校外での活動場面が多く，校内での活躍が
取りざたされなかった事が要因とも考えられます。
地道な活動を継続し，ボランティア部もボランティ
アスピリットアワードのコミュニティ賞を受賞しま
した。今後は執行部を中心に各委員会毎の活動を充
実させていきます。

質問：部活動は活発に行われていますか ＊偶然にも生徒，保護者の数値は同じでしたが，内訳
をみると「よく当てはまる」の数値は生徒 52.4 ％，
保護者 42.1 ％と保護者からの評価はやや低くでてい
ます。自由記述に「各部活動の活躍をもっと取り上
げてほしい」というご意見もありました。今後は学
校だより HP 等をより活用し，生徒が目標達成のため
に頑張っている姿をお知らせしていきます。

質問：朝読書の時間を有意義に過ごしていますか
＊保護者の皆様には答えにくい項目とは思われます
が，築高生は朝読書に真剣に取り組んでいます。８
時３０分から４０分までの１０分間ですが，継続は
力なり。落ち着いた雰囲気で学校生活がスタートし，
１週間に５０分間の読書は生徒の知性や感性に磨き
を掛けています。
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質問：進路目標の明確化に向けた適切な指導が行われていますか
＊築館高校では，各学年毎に大学，短大，専門学校，
公務員，就職に対応したガイダンスを実施し，課外
学習も充実しています。また，夏休み中の保護者面
談，各学年毎の進路説明会も計画的に実施し，個々
の進路実現に向けて情報提供しています。学校にい
ながら大学教授の講義を聞く機会や各種上級学校の
説明会もあります。学級担任による個別面談は随時
行われ一人一人を大切にした指導を行っています。

質問：進路の手引きを読み，活用していますか
＊「進路の手引き」は，『過去』『現在』『未来のため』
の進路情報が満載の本校独自の手引き書です。２年
前からハードカバーのファイルを付け，ガイダンス
や面談等で使用した情報の３年分を綴じ込めるよう
にしました。また，毎月１日発行の「進路情報だよ
り」と一緒に家庭に持ち帰り，ご家族で話題とする
よう声掛けしていますので，上手にご活用ください。

質問：校舎やグラウンドなどの施設や設備は整備されていますか
＊学校の予算内で賄えるものについては計画的に整
備を行っていますが，体育館の時計等，不便をおか
けしています。黒板が光の反射で見えにくいという
件に関しては予算要求がとおり業者が決定しだい黒
板の交換工事が行われます。水はけの悪いグラウン
ドに関しても県に予算要求します。

質問：学校として，いじめ問題に対する取組方針が共有されていますか
＊保護者と教職員の捉え方に差異がありますが，定
期的ないじめアンケートをもとに情報収集に努めて
います。また，生徒の小さな変化も見逃さず，相談
や訴えに対して丁寧に対応しています。全国的にネ
ット上の書き込み事案が増加していますので，ご家
庭でも情報モラルについて話題にしてください。

＜自由記述に対して＞
□バスの運行に関しては，本数の増加，朝の定時到着，土曜，日曜の運行時間等，学校として毎年，
市に要望は継続していますが，なかなか厳しい現状があります。

□校舎内のバリアフリーに対するご意見もいただきました。次年度はエレベーターが設置予定です。

□交通マナーについては常に指導し，バイクに関しては安全講習会も年に２回実施しています。命に
関わることなので，本校は１１月に「命の大切さを考える日」と設定し，今年度も講演会を催し啓発
に努めています。

□次年度については修学旅行帰校の次の日は休日です。その関係で日曜の登校日が増えました。ご承
知おきください。

□面談は，１，２年からも時間を確保し実施していますが，時間をもっとじっくりとってほしいとい
う意見もありました。次年度は期間を確保し十分に行えるよう計画中です。

□ライフプランニングクラス，フロンティアクラスの在り方については，現在，話し合いを重ねてい
るところです。

貴重なご意見，また，たくさんの感謝のお言葉，ありがとうございました。すぐに解決・改善できる
ことに関しては早急に対応しています。今後の課題として取り組むべき内容については，解決策を打
ち出し学校改善に努めてまいります。 アンケート結果の詳細につきましてはHPに掲載しています
のでご覧下さい。
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